

# SBĚR ODPADŮ PLAVSKO SOBOTA 26. DUBNA 2008

**VELKOOBJEMOVÝ KOMUNÁLNÍ ODPAD** - od pátku 25.4. do neděle 27.4. budou na obvyklých místech v obci přistaveny čtyři kontejnery na velkoobjemový odpad, který není možné pro jeho rozměry ukládat do popelnic. Do kontejnerů se nesmí ukládat nebezpečný odpad jako např. televize, ledničky, pneumatiky, baterie, zbytky barev atd.

**SBĚR PAPIŘU** – se uskuteční rovněž v sobotu 26.4. 2008 od 9 do 11 hodin před Obecním domem, pokud možno vytríděný na noviny, barevné časopisy nebo kartony. Výtěžek z prodeje papíru dostane ZŠ.

**NEBEZPEČNÝ ODPAD** - mohou občané odevzdat v sobotu 26.4. od 9 do 11 hodin před Obecním domem: televize, ledničky, akumulátory, pneumatiky, zářivky, oleje, zbytky barev a pod. Přijat bude pouze odpad z domácností, ne z podnikání.

**SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU** - svoz v sobotu 26.4. od 8 hodin Železný odpad mohou občané připravit před svůj dům, odkud ho členové Sokola během dne odvezou.

\* \* \* \* \*

Ostatní termíny pravidelného sběru odpadů se nemění :

Popelnice - svoz každých 14 dní vždy ve středu.

PET lahve a krabice TETRA PACK – svoz vždy 1. pondělí v měsíci, uložené společně do žlutých pytlů, které jsou zdarma k dispozici na OÚ.

Sklo – vytríděné na čiré a barevné se ukládá do kontejnerů umístěných u prodejny.

\* \* \* \* \*

V roce 2007 bylo na poplatku za svoz, třídění a uložení odpadů od občanů vybráno 135 600 Kč. , skutečné náklady byly 162 800 Kč. Rozdíl byl dotován z rozpočtu obce.

Poplatek za odpad se pro rok 2008 nezměnil, tj. 250 korun pro každého občana s trvalým pobytem, děti do 10 let mají slevu 50 %. Za každý rekreační objekt / chata nebo chalupa / je poplatek 250 korun za rok.

Poplatek za odpad je splatný v hotovosti na OÚ do konce června 2008. Po zaplacení obdrží občané známku na popelnici na rok 2008. V měsíci červenci již nebudou popelnice bez platné známky vyvezeny.

Občané by měli více využívat povinnosti zpětného odběru ze strany prodejců, kde mohou při koupi nového spotřebiče / televize, ledničky, pračky / odevzdat starý, protože poplatek za jeho likvidaci je již započten v ceně nového. Pokud je odevzdán do sběru v obci, obec znovu platí náklady na jeho dopravu a likvidaci.

\* \* \* \* \*